
 

所属 対象人数 回答数 回答率

保育１年 135 106 78.5%

短栄１年 71 55 77.5%
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１．調査対象（回答者属性）：東筑紫短期大学 全学科 

２．調査期間：2021 年 2 月 8 日～2 月 22 日 

３．調査方法：学校システム UNIVERSAL PASSPORT（ユニパ）に入力 

４．調査回答率：78.2% 
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１．学科として学生支援全般について 
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２．学生自身の自己評価について 
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３．大学における学生生活全般について 
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３．大学における学生生活全般について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


